

Новость · 29 февраля 2020, 15:32

В Приморье возбудили уголовное дело после показа гей-порно на уличном экране во время празднования Масленицы

В селе Михайловка Приморского края возбудили уголовное дело после показа порно-видео на главной площади города. Об этом [сообщает](#) региональное управление МВД.

Как сказано в релизе, во время празднования Масленицы на центральной площади поселка неизвестный включил «видеофайл порнографического содержания». МВД возбудило уголовное дело о незаконном изготовлении и обороте порнографических материалов (пункт «б» части 3 статьи 242).

Как писали [«Комсомольская правда»](#) и [Vladnews](#), администрация поселка заверила, что не имеет к этому отношения и пообещала «наказать по всей строгости закона» тех, кто отвечал за показ видео на экране.